





www.cidap.it

Spett.le



LICEO SCIENTIFICO STATALE "P.S. MANCINI" - AVELLINO

15 GIU. 2020

Prot. N360 6 Cat \ Class.

LICEO SCIENTIFICO "PASQUALE STANISLAO MANCINI" VIA DE CONCILIIS 83100 AVELLINO

Oggetto: ATTESTAZIONE AVVENUTA DISINFEZIONE E SANIFICAZIONE DEI LOCALI PER PREVENZIONE COVID-19.

L'AZIENDA CIDAP SRL, CON SEDE LEGALE IN VIA PONTESABATO SNC, PRATA P.U. (AV) P.I./C.F.00537660649 OPERANTE DAL 1981 NEL CAMPO DELLA SANIFICAZIONE AMBIENTALE, CON IL PRESENTE ATTESTATO CERTIFICA CHE IN DATA 13/06/2020 E' AVVENUTA REGOLARE DISINFEZIONE E SANIFICAZIONE DEI LOCALI, IL TUTTO COME DA GIUSTA PRASSI E NEL RISPETTO DEI PROTOCOLLI MINISTERIALI.

L'INTERVENTO E' STATO EFFETTUATO MEDIANTE NEBULIZZAZIONE DI IPOCLORITO DI SODIO IN TUTTI GLI AMBIENTI CON L'AUSILIO DI NEBULIZZATORI ELETTRICI.

IL PRODOTTO UTILIZZATO E' CONFORME AI PROTOCOLLI ED E' STATO USATO CON UNA PERCENTUALE DI DILUIZIONE DELLO 0,1% COSI' COME PRESCRITTO.

SI FA PRESENTE CHE IL PRODOTTO AGISCE PER CONTATTO, RAGION PER CUI IL PROBLEMA E' RISOLTO AL MOMENTO, LA SUA AZIONE NON PRESENTA CARATTERISTICHE RESIDUALI E QUINDI NON POSSIAMO GARANTIRE CHE IN UN FUTURO ANCHE PROSSIMO SI POSSA RIPRESENTARE IL PROBLEMA.

PER MANTENERE I LOCALI E GLI AMBIENTI SALUBRI, SI CONSIGLIA DI PULIRE SPESSO LE SUPERFICI, CON PRODOTTI A BASE DI CLORO O ETANOLO O PEROSSIDO DI IDROGENO.

PRATA P.U. (AV) 13/06/2020

IN FEDE

IDAP SR